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 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 
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 رشــیموتــــل - یازدهم زیـــــــست شناسی
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با نکات تشریح تمام گزینه ها همراهآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 05 – های تابستانآزمونپروژه 

 قانونی داردهرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد هشدار: 
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 2 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  79های آنلاین زیست شناسی کنکور برای ثبت نام در آزمون
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کنی، امسالت رو با لیموترش برو جلو و مطمئن باش کسب بهترین نتیجه شما عزیزی که برای درس زیستت به درصد خوب فکر می

 دور از انتظار نیست. 98زیست کنکور برای شما توی 

 داریم براتون بگیم : 98رای کنکور های ویژه ای که بال و برنامهمساما تا یادمون نرفته راجب ا

 بدون که امسال خدمات ما کاملا متفاوت با بقیه  اید با زیست شناسی لیموترش به هدفت که پزشکی هست برسیوخمیاگر 

 کنه!!به طور کاملا رایگان با جوایز ارزنده برگزار می 98مرحله آزمون زیست شناسی ویژه کنکور  4لیموترش در تابستون امسال 

 رو با ما بیای یا نه  98حالا خودت میدونی دوست گلم که حاضری تا ته راه کنکور 

 منتظرت هستیم.

تموم دوستانی که پارسال در لیموترش بودن می تونن برای همکاری با گروه ما ) در هر زمینه که توانایی دارند( با 

های ثابت  و یا شماره 77127597212های یا شماره تماس https://t.me/azmoon_limootoorshتلگرام 

 تماس بگیرند.  72196792969یا    72126961127
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                                 گروه آموزشی لیموترش                              77 مرداد 17  های تابستان                     آزمون اول مرحله – ازدهمیپایه  زیست شناسی

 صفحه 1

limootoorsh.com                                t.me/darskhob 

 های عصبی صحیح است؟ی یاختهی آکسون در همهچند مورد از موارد نام برده درباره 

 داشتن طول و قطر یکسان ـ ب ثابت بودن قطر از ابتدا تا انتها ـ الف

 ایخارج شدن از بخش هرمی شکل جسم یاخته ـ د احاطه شدن توسط پوشش لیپیدی ـ ج

 ی آکسونای و پایانهبرقراری ارتباط سیتوپلاسمی بین جسم یاخته ـ هـ
1 )5 2 )4 3 )3 4 )2 

 است؟ نادرستهای عصبی دهندهی انتقالدرباره کدام گزینه 
 شوند.می هایی از جنس غشا ذخیرهدرون ریزکیسه (2 شوند.ای ساخته میهای ویژهتوسط یاخته (1

 شوند.ی آکسون خارج میرانی ازپایانهطی فرآیند برون (4 رسند.پس از ورود به خون به یاخته پس سیناپسی می (3

 است؟ نادرستزیر کدام عبارت  
 فیز قرار گرفته است.ی مغز و جلوی اپی( برجستگی چهارگانه در ساقه1

 کند.و تعداد تنفس را تنظیم میی مغز قرار داشته النخاع در قسمت میانی ساقه( بصل2

 ی مخ، از پایین به نخاع و از پشت با مخچه در ارتباط است.کرهی مغز از بالا به نیم( ساقه3

 های بدن است.( ساختاری که در جلوی مخچه قرار دارد، دارای نقش مهمی در تنظیم فعالیت4

 ؟دهد+ به صفر چند مورد از اتفاقات زیر رخ می03از ی جلو ران، با نزدیک شدن پتانسیل عمل در نورون حسی ماهیچه 

 های سدیمیباز شدن ناگهانی کانال ـ ب پتاسیم -غیرفعال شدن پمپ سدیم ـ الف

 ATPخروج یون سدیم با مصرف  ـ د  افزایش بار مثبت درون یاخته ـ ج

 کاسته شدن اختلاف پتانسیل درون یاخته نسبت به خارج ـ هـ
1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

 کند؟طور صحیح کامل میبه کدام گزینه، متن زیر را 

 .................پس از افزایش ناگهانی نفوذپذیری غشای نورون به یون سدیم، 
  کنند.های سدیمی شروع به بسته شدن میکانال (1

 یابد.نفوذ پتاسیم به خارج یاخته به شدت کاهش می (2

  شود.اپسی به غشا متصل میهای سینتعداد زیادی وزیکول (3

 شود.پذیری نورون به شدت زیاد میی تحریکدرجه (4

 .................کند، ای نزدیک میبخشی از هر نورون که پیام عصبی را به جسم یاخته 
 کنند.تر ایجاد میهای نازکها با تقسیم مکرر رشته( مانند آکسون1

 پیوستن به وزیکول دارند.( برخلاف بخش پیازی شکل، توانایی 2

 باشد.ی پروتئینی می( مانند بخش واجد هسته، دارای گیرنده3

 ی آکسون، توسط میلین احاطه شده است.ی پیام به پایانهکننده( برخلاف بخش نزدیک4

 تر بیان شده است؟کدام عبارت صحیح 
 های مغزی بیشتر از گلومرول است.میزان پلاسمای خارج شده از مویرگ( 1

 هاست.ی نورونایاخته، همواره محل اجتماع جسم ی مننژپرده( بخش احاطه شده توسط 2

 ی پیام عصبی دارد.باشد، توانایی هدایت دو طرفههایی که به نخاع متصل می( هریک از ریشه3

 ای اثر بگذارند.ی کنارهتوانند بر روی سامانهمغزی می-مواد اعتیاد آور با عبور از سد خونی( 4

 ی یاخته پیش سیناپسی همواره صحیح است؟چند مورد از موارد نام برده درباره 

 هدایت پیام عصبی به صورت جهشی  

 تولید موادی با توانایی ذخیره و آزادسازی انرژی  

 هایی باتوانایی قرارگیری در غشای پلاسماییتولید پروتئین 

 محتوی ناقل عصبی در انتهای آکسون خودهای داشتن وزیکول 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ..... دور از انتظار است..........بر .. پادهم حسدر انسان سالم با اثر دستگاه عصبی  

  ، افزایش ترشح آنزیملوزالمعده( 2  ( قلب، کاهش فشار خون1

 ی گوارش، آغاز فعالیت گوارشی( لوله4  ( قلب، افزایش خون ورودی به آئورت3
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 2 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  ازدهمیهای آنلاین زیست شناسی برای ثبت نام در آزمون

 

 ................. تواندنمیگاه هیچ .................ی آکسونِ ، ناقل عصبی آزاد شده از پایانهعقب کشیدن دستدر انعکاس  
 سبب تغییر اختلاف پتانسیل نورون حرکتی شود. - ( نورون رابط1

 غیرعصبی شود. یاختهسبب تغییر فعالیت  - ( نورون حرکتی2

 واجد گیرنده در غشای نورون رابط باشد. -( نورون حسی 3

 منتقل کند.بازو  دو سرپیام عصبی را مستقیماً به نورون حرکتی  -( نورون حسی 4

 بیان شده است؟ نادرستیی هیدر به دربارهکدام گزینه  
 باشد.دارای دستگاه عصبی متشکل از چندین گره عصبی می (2  باشد.ترین دستگاه عصبی میبا ساده یجانور (1

 شود.سطح آن منتشر میتحریک هر نقطه بدن در تمام  (4 اند.های نورونی تشکیل شبکه دادهبدن جانور رشته دیوارهدر  (3

 ؟نیستصحیح در ارتباط با اعتیاد نسبت به الکل های نام برده چند مورد از ویژگی 

 .شودمی جذب سرعت به گوارش دستگاه در الکل ـ الف

 شود.های عصبی میمغزی عبور کرده و وارد یاخته-الکل از سد خونی ـ ب

 .است بدنی هایفعالیت دهندۀ الکل افزایش ـ ج

 . دهدمی افزایش محیطی های محرک به فرد واکنش زمانالکل  ـ د

 گردد.می بدن حرکات در ناهماهنگی ایجاد و هاماهیچه انقباض وجبالکل م ـهـ 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 .ندارد . نقش...............در  گاههیچ ...............به طور معمول در انسان سالم  

 تنظیم نور ورودی به چشم  - ( بخش رنگین جلوی چشم1

 فرآیند تراوش زلالیه  -( اولین محل شکست نور در چشم 2

 تعیین شکل چشم  - ی شفافی که با عدسی در تماس است( ماده3

 تشکیل تصاویر دقیق  - دهند( سلول هایی که با ما توانایی دیدن رنگ می4

 است؟  نادرستکدام مطلب  

 پشت عدسی را پر کرده است. ( زجاجیه بر خلاف زلالیه، فضای 1

 ی مژکی اتصال یافته است. هایی به ماهیچهی رشته( عدسی چشم به وسیله2

 شوند. مخروطی در نور ضعیف تحریک میهای یاختهای برخلاف استوانه هاییاخته( 3

 هایی مخروطی شکل تمایز یافته است. با بخشهایی یاخته( به منظور ایجاد تصاویر دقیق، 4

 ...............های حواس پیکری، ی گیرندهدر انسان، همه 

 ند.دار قرار پیوندی بافت نوع از پذیرانعطاف و لایه چند پوششی درون( 1

 کند.می تغییر غشا الکتریکی پتانسیل و باز ،هاآن غشای یونی هایکانال( بر اثر محرک 2

 د.کننمی ایجاد کمتری عصبی پیام گیرند، قرار ثابتی محرک معرض در ( هرگاه مدتی3

 فرستد.به مغز می حرکت و سکون هنگام هم،به نسبت بدن مختلف هایقسمت قرارگیری چگونگی( اطلاعاتی از 4

 ............... نیستدر افرادی که فقط به نزدیک بینی مبتلا هستند، ممکن  

 ( محل تشکیل تصویر روی شبکیه باشد. 2 تر از مقدار طبیعی باشد. ( حجم زجاجیه بیش1

 ( علایم بیماری با عدسی و اگر از بین برود. 4 ( توانایی دیدن اشیای دور را نداشته باشند. 3

 ی چشم انسان صحیح بیان شده است؟ کدام عبارت درباره 

 باشد. های شفاف چشم با شبکیه در تماس نمیکدام از بخش( هیچ1

 شود. ( مواد غذایی و اکسیژن مورد نیاز عدسی و عنبیه توسط زلالیه تأمین می2

 ( فضای جلوی عدسی توسط مایعی که دارای منشاء خونی است پر شده است. 3

 شود. تر میهای مژکی، عدسی کروی( هنگام دیدن اشیای نزدیک یا به استراحت در آمدن ماهیچه4

 ...............توانند می ...............های ندهبه طور معمول، در بدن انسان گیر 

 های حسی موجود در دستگاه عصبی محیطی باشند.انتهای دندریت آزاد نورون –( تماسی 1

 همزمان بر اثر محرک سرما و گرما تحریک شوند و پیام عصبی تولید کنند. –( دمایی 2

 یافت شوند. هامفصل وشانندۀپ کپسول و هازردپی اسکلتی، هایماهیچه در –( وضعیت 3

 دهند. پاسخ بافتی آسیب به دنبال فشرده شدن پوشش اطراف خود، به –درد  (4
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 صفحه 0

limootoorsh.com                                t.me/darskhob 

  ...............ای موجود در شبکیه چشم انسان استوانه یاختهیک  

 باشد. مخروطی میهای یاختهترین حساسیت به نور نسبت به ( دارای بیش1

 کند. ای شکل خود ذخیره میش استوانهی بخهای سیناپسی را در پایانه( وزیکول2

 کند. پذیر میها و جزئیات ظریف اشیاء را با تولید پیام الکتریکی امکان( دیدن رنگ3

 شود. ( فقط در نور ضعیف تحریک شده و در نتیجه تحریک آن تصاویر دقیقی تولید می4

 ...............شوند، های حواس پیکری که در پوست فرد مشاهده میتمام گیرنده 

 .دکننمین ایجادرا  عصبی پیام گیرند، قرار ثابتی محرک معرض در هرگاه مدتی( 1

 اند.قرار گرفته پیوندی بافت از پوششیهستند که درون های حسی نورون دندریتانتهای ( 2

 کنند.عصبی تولید شده را به منظور پردازش به سمت دستگاه عصبی مرکزی ارسال می( پیام 3

 کند.می تغییر هاآن غشا الکتریکی پتانسیلتحریک شده و  ،اطرافشان پوشش این شدن فشرده( با 4

 های دنا، به درستی بیان شده است؟چند مورد زیر در ارتباط با مولکول 

 دارد. دارای ساختار یکسانیی جانداران، در همه 

 کند.ی جانداران را تنظیم میالگوی رشد همه  

 کند.تغییر می شناسی،طی فرآیند مهندسی ژن 

 ترین سطح ساختاری سطوح حیات، حضور دارد.در پایین 

 .اطلاعات لازم برای زندگی یاخته را در خود ذخیره دارد 
1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

 ..................همواره دارند که به این معنی است که .................. ی جانداران ویژگی همه 
 کنند.های خود استفاده میی یاختهذخیره شده در دنای موجود در هستهاز اطلاعات  –( رشد و نمو 1

 دارند.ی ثابتی نگه میوضع محیط اطراف پیکر خود را در محدوده –( هومئوستازی 2

 شود. های محیطی اطراف، داده میپاسخ مناسب به محرک –( پاسخ به محیط 3

 والدین خود هستند.های حاصل، کم و بیش شبیه زاده –تولیدمثل ( 4

 ..................، توانمینت شناسی سبا توجه به دستاوردهای علم زی 

 شد. خبردار فرد ارثی هایبیماری از افراد، دِنای هایمولکول عاتلااط خواندن با (1

 اند.جدید مهارشده هایهای فشار خون و قند خون با استفاده از داروها و روش( بیماری2

 .دهد پاسخ انسان هایپرسش همۀ به تواندمی که است گسترده و توانا ایاندازه به علم این( 3

 .دآیمی دست به شده حلااص جانوران و گیاهان از خوریم،می که غذایی از یتوجه قابل مقدار( 4

 بیان شده است؟ نادرستهای فسیلی کدام گزینه در ارتباط با سوخت 

 ها با تخریب محیط زیست همراه است.( استخراج آن2  شود.آلودگی هوا می ها سبب گرمایش زمین و( مصرف آن1

 کنند.از نیاز کنونی جهان به انرژی را تامین می %55( بیش از 4  های تجدیدناپذیز هستند.از انواع سوخت( همانند زمین گرمایی، 3

 شود.می..................  افزایش.................. سبب کاهش .................. به طور معمول،  

 تنوع زیستی –فرسایش خاک  –زدایی ( جنگل1

 کیفیت زندگی انسان –ها مقدار تولیدکنندگی آن –( پایدار کردن بوم سازگان 2

 هامقدار تولیدکنندگی آن -مقاومت گیاهان  –شناخت اجتماعات میکروبی ( 3

 احتمال موفقیت درمان دارویی –های ارثی در آینده اثر بیماری –پزشکی شخصی ( 4

 .................. گیردصورت می..................  مواد از غشای یاخته یندی که عبورآفر هر در 

 شود.می افزوده سطح غشای یاخته بر - ی غشایتولید کیسه با( 1

 گیرد.انجام می بدون مصرف انرژی زیستی – به کمک پروتئین غشای( 2

 یابد.سوی غشا افزایش می اختلاف غلظت دو - ATPمولکول مصرف  با( 3

 .شودسوی غشای یکسان می دو نهایت غلظت ماده در در –جهت شیب غلظت  در( 4

 ..................   قطعا..................  که بافتی هاییاخته انسان، در 

 .گرفتند قرار پایه غشا به ساختار روی بر - دارند ای اندکیفاصله بین یاخته( 1

 .کنندلاژن مقاومت زیادی ایجاد میکهای رشته - سازندمی را ایزمینه ماده( 2
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 .دنهای کشسان دارشفاف حاوی رشته ایماده زمینه - پوشانندمی را مجاری تنفسی سطح( 3

 دارند. بدن در انرژی ذخیره بزرگترین -کنند می پشتیبانی را پوششی بافت( 4

 .................. شکل کرمی حرکات..................  گوارش لوله در کنندهقطعهقطعه حرکات 

 .است همراه لوله حلقوی و طولی هایماهیچه فعالیت با - برخلاف( 1

 .شوندمی غذایی مواد و گوارشی شیره شدن مخلوط سبب - همانند( 2

 .کنندمی ایجاد خفیفی درد معده، بودن خالی هنگام در - همانند( 3

 .گرددمی وارونه هاآن حرکت جهت دهان، راه از روده محتویات تخلیه هنگام در - برخلاف( 4

 ..................  نیستممکن  ،شود رانده حلق داخل به فشار با غذا آنکه از پس 

 .شودمی بسته نای راه هم، از چاکنای بر و حنجره شدن نزدیک با( 2  .کنند حرکت یکدیگر برخلاف جهت گلوتاپی و کوچک زبان( 1

 .کندمی مهار را النخاع بصل در تنفس بلع، مرکز مرکز فعالیت( 4  .شودمی منقبض شکل کرمی حرکات اثر بر مری ابتدای بنداره( 3

 کند؟می کامل نادرست طور به را متن زیر گزینه کدام 

 « .دارد نقش..................  همانند .................. انسان معده در» 

 پپسینوژن کردن فعال در پپسین، - معده اسید( 1

 ها پروتئین گوارش در اصلی، های یاخته - کناری های یاخته( 2

 غذایی مواد کردن مخلوط کننده، قطعه قطعه حرکات - شکل کرمی حرکات( 3

 مخاط از حفاظت سطحی، پوششی یاخته - مخاطی ماده کننده ترشح یاخته( 4

  کند؟می کامل نادرست طور به را متن زیر مورد چند 

 .................. که ایغده به سالم فرد یک گوارش دستگاه در

 دارند نقش نیز هاچربی ذخیره در سازند،می را صفرا. 

 دارد قرار آن با موازی و معده پشت در کند،می ترشح آمیلاز. 

 است موثر اهکربوهیدرات گوارش در کند،می ترشح غیرفعال پروتئاز. 

 گیردمی قرار هورمون تاثیر تحت کنند،می ترشح لیپاز. 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 است؟ نادرست صفرا کیسه سنگ با ارتباط در گزینه کدام 

 .است بیشتر هستند، پرچربی رژیم دارای که افرادی در آن بروز احتمال( 1

 .شودمی دوازدهه در لیپاز آنزیم فعالیت در اختلال سبب( 2

 .گرددمی متوقف سازنده های یاخته در صفرا ترکیبات تولید( 3

 .شودمی ایجاد آن خروج مجاری یا صفرا کیسه در کلسترول رسوب اثر در( 4

 .................. گوارش، لوله درون غذایی مواد گوارش در موثر .................. آنزیم هر 

 .کندمی آبکافت شانسازنده واحد به را هاپروتئین – پروتئاز( 1

 .شودمی ترشح خود سازنده یاخته غشای با غشایی هایکیسه ادغام با - لیپاز( 2

 .گرددمی وارد دوازدهه به صفرا ترکیبات با همراه - آمیلاز( 3

 .یابدمی افزایش آن ترشح هورمون فعالیت دنبال به - پروتئاز( 4

 ..................ی باریک روده.................. در یک فرد سالم، در ساختار  

 بیش از یک نوع رگ حضور دارد. –( پرزهای 2  خوردگی است.تمام غشای یاخته دارای چین –( ریز پرزهای 1

 شود.بخشی از صفاق دیده می –( پرزهای 4  ی مویرگی برای جذب مواد وجود دارد.شبکه –( ریز پرزهای 3

 است؟ صحیحنا هاچند مورد زیر در ارتباط با کیلومیکرون 

 شود.پس از تولید درون یاخته از طریق برون رانی وارد فضای درون روده می 

 ی غشایی در برگرفته شده است.توسط کیسه درون مویرگی لنفی 

 رساند.ها میانواع مختلفی از لیپیدها را درون خون به بافت 

 دهد.رود و لیپیدهای خود را به کبد میتوسط جریان لنف به کبد می 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
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 صفحه 5

limootoorsh.com                                t.me/darskhob 

 ..................گیرد که های غشایی صورت میتوسط پروتئین.................. ورود مولکول گلوکز به  

 شود.جا میدر خلاف شیب غلظت خود از عرض غشا جابه –ای ( فضای بین یاخته1

 کند.با مصرف انرژی زیستی فعالیت می –ی پوششی ( یاخته2

 برای فعالیت خود وابسته به شیب غلظت سدیم است. –ی پوششی ( یاخته3

 دهد.سدیم را همراه با گلوکز از خود عبور می –ای ( فضای بین یاخته4

 کند؟می کامل نامناسب طور به را زیر عبارت گزینه کدام 

 « ..................قبل از مواد غذایی در دستگاه گوارش گاو، » 

 گیرند.جویده شوند، تحت تاثیر گوارش میکروبی قرار می( اینکه به طور کامل 1

 کنند.برای دومین بار از نگاری، حالت مایع پیدا می( عبور 2

 گیرند.های دیواره معده قرار میهای ترشح شده از یاخته( آبگیری، تحت تاثیر آنزیم3

 شوند.عیده میاینکه برای برای اولین بار وارد سیرابی شوند، به صورت نیمه جویده بل( 4

 .................. صورت گیرد. نداردشود، امکان در بخشی از دستگاه گوارش ملخ که .................. می

 ذخیره مواد غذایی – ( گوارش شیمیایی2 شیمیاییگوارش  –( غذا نرم و ذخیره 1

 های گوارشیترشح آنزیم –( جذب مواد غذایی 4 خرد شدن بیشتر مواد غذایی –ای کامل ( گوارش برون یاخته3

 ..................تواند می..................  همانند به طور معمول، پارامسی 

 مواد غذایی را از طریق حفره دهان خود وارد پیکر خود کند. –( کرم کدو 2  ی غذایی را با کافنده تن ادغام کند.کریچه – ( مرجانیان1

 ای انجام دهد.با ترشح آنزیم گوارش برون یاخته –( مرجانیان 4  واد گوارش نیافته را به صورت کریچه دفع کند.م –( کرم کدو 3

 بیان شده است؟ نادرستیدر انسان، کدام عبارت، در مورد هموگلوبین و حمل گازها در خون به  
 .یابددر حضور کربن مونوکسید تغییر می 2Oظرفیت حمل ( 1

 یابد.اتصال آن به هموگلوبین افزایش میمیزان  2Oبا افزایش غلظت ( 2

 است. مشابهو کربن مونوکسید به هموگلوبین  2Oجایگاه اتصال ( 3

 شود.بخش پروتئینی هموگلوبین متصل می به 2Oهر مولکول ( 4

 درباره دستگاه تنفس در انسان درست است؟ چند مورد زیر 

 سازند.گشاد شدن آن را محدود می ی تنگ وهای نایژک انتهایغضروف 

 ت جلوی بدن انسان قرار گرفته است.دهانه غضروف نای به سم 

 سراسر سطح مجاری هادی با مخاط مژک دار پوشیده شده است.  

 کنترل مقدار هوای خروجی از وظایف انشعابات نایژکی بخش هادی است. 

1 )1                                   2 )2  3 )3  4 )4 

 کامل نماید؟ نامناسبکدام گزینه عبارت زیر را به طور  

 ..................ی غضروفی است، حلقه.................. بخش هادی دستگاه تنفس موجود در بخش قفسه سینه که 

 ا دارند.توان مناسب برای تنگ و گشاد شدن ر –( فاقد 2 اندازد.های هوا را ضمن عبور به دام میناخالصی –( دارای 1

 شود.در انتهای خود به ساختار کیسه حبابکی ختم می –( فاقد 4 دهند.                هوا را به صورت دوطرفه عبور می –( دارای 3

 .................. نیستممکن شود، از مجاری تنفسی که .................. دیده می در هر بخش هادی 
 در برابر ورود ناخالصی هوا وجود داشته باشد.مانعی  –بافت پوششی فاقد مژک ( 1

 بتوان مقدار هوای ورودی و خروجی را تنظیم کرد. –شکل  Cهای غضروف( 2

 برچاکنای در بلع، مانع از ورود مواد غذایی به نایی شود. –های صوتی ( پرده3

 ها با حرکات ضربانی خود، سبب حرکت مایع مخاطی شوند.مژک –ترشحات مخاطی ( 4

 های نوع اول و دوم در این است که .................. ساختار دیواره حبابک، وجه اشتراک یاخته در 
 ند.کنمی آسان را هاکیسه شدن باز سطحی، کشش نیروی کاهش با( 1

 .کنندمی نابود ،اندگریخته دارمژک مخاط از که را غباری و گرد ذرات و هاباکتری( 2

 اند.قرار گرفته گلیکوپروتئینی و پروتئینی هایرشته از ایشبکه( بر روی 3

 در مرطوب کردن هوا نقش دارد.ها، ترشحات مخاطی سطح آن( 4

 

lim
oo

to
or

sh
.co

m

file:///G:/word%20&%20pdf%20me/فايل%20هاي%20درسي/زیست%20شناسی/آزمون%20هاي%20زيست/آزمون%20های%20لیموترش%2096-97/آزمون%20زیست%20شناسی/آزمون%20کنکور%2097/آزمون%20های%20تابستان/آزمون%204%20مرداد/limootoorsh.com


                                 گروه آموزشی لیموترش                              77 مرداد 17  های تابستان                     آزمون اول مرحله – ازدهمیپایه  زیست شناسی

 6 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  ازدهمیهای آنلاین زیست شناسی برای ثبت نام در آزمون

 

 ای ............... نایژک انتهایی، ...................در انسان، نایژک مبادله 

 حبابکی در ارتباط است. یبا چند کیسه –( برخلاف 2  ها پوشانده است.ترشحات مخاطی سطح آن –( همانند 1

 ی مویرگی فراوان احاطه کرده است.اطراف آن را شبکه –( همانند 4  در ساختار خود فاقد غضروف است. –( برخلاف 3

 های زیر را مشخص کنید :درست یا نادرست بودن گزاره

 گیرد.می ای دستگاه تنفس در تماس با عامل سطح فعال قراردار در بخش مبادلهمخاط مژک 

 ( نادرست2 ( درست1

 شود.ای میها، سبب جدا شدن آن از هموگلوبین و انتشار به فضای بین یاختهغلظت کمتر اکسیژن در مجاورت بافت 
 ( نادرست2 ( درست1

 .شودمی تبدیل روشن خون به و گیردمی اکسیژن هوا از و دهدمی دست از را اکسید دی کربن خون، هاشش در 

 نادرست( 2 ( درست1

 شود.های قرمز حمل میهای گویچهآنزیم بیشترین مقدار دی اکسید کربن در خون با کمک 

 ( نادرست2 ( درست1

 شود.ها مانع از اسیدی شدن خون فرد میاتصال دی اکسیدکربن به هموگلوبین در بافت 

 ( نادرست2 ( درست1 
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